

3/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Petóháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. március 3. napján megtartott
nyilvános üléséről**

készült: 3 példányban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely készült Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 3-án (hétfőn) 17 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	Piskolti Béla	polgármester
	Kóbor Csaba	alpolgármester
	Bieder Tibor	
	Hegy Gusztáv	
	Pogátsa József	
	Radics László	képviselők
	Horváthné dr. Dávid Mária	jegyző
	Dobos Szabolcs	tervező
	Polgár Antal	műszaki ellenőr
	Kuslics Péter	kivitelező

Az ülés nyilvános.

Lakosság részéről érdeklődő nincs jelen.

Polgármester: köszönti a jelenlévőket.

Bejelentette, hogy az ülést az SZMSZ szabályai szerint hívta össze.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 7 fős testület tagjai közül az ülés kezdetekor 6 fő jelen van.

Az ülést megnyitotta.

Polgármester bejelentette, hogy az ülést képviselői indítványra a Petőháza belső tó levezető csatorna felújítási munkái után felmerült problémák megtárgyalására és a József A. utca és Petőfi S. utca vízvezetési és tereprendezési munkái megtárgyalására hívta össze. Amennyiben a meghívón szereplő napirendeken kívül más napirendi indítvány is van, azt kéri előterjeszteni.

A képviselők részéről napirendi indítvány nem volt. Javasolja a nyilvános ülés napirendjeinek elfogadását a meghívó szerint.

Szavazás előtt megállapította, hogy a Képviselő-testület (létszáma 7 fő, jelen van 6 fő) határozatképes.

Szavazás.

Polgármester: megállapította, hogy testület (létszáma 7 fő, jelen van 6 fő) 6 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) a napirendeket elfogadta.

A testület határozatát kihirdette az alábbiak szerint:

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2014. (III. 3.) KT. HATÁROZATA**

Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. március 3-i nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A belső tó levezető csatorna felújítási munkái után felmerült problémák megtárgyalására

Előterjesztést ismereti: Piskolti Béla polgármester

2. József A. utca és Petőfi S. utca vízelvezetési és tereprendezési munkái

Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester

3. Nem adósságkonszolidált önkormányzatok pályázati lehetősége

Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester

4. Bejelentések

Felelős: Piskolti Béla polgármester

Határidő: azonnal

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A

ELSŐ NAPIREND A belső tó levezető csatorna felújítási munkái után felmerült problémák megtárgyalására

Előterjesztést ismereti: Piskolti Béla polgármester

Piskolti Béla polgármester: a Képviselő-testület elhatározta, hogy zárt rendszerűvé teszi a csapadékvíz elvezetést a településünkön, ez több lépcsőben történt, ennek utolsó szakasza volt a belső tó levezető árok zárt rendszerűvé tétele. A múlt év végén történt meg ennek a kivitelezése. Sajnos az elmúlt időszakban sok probléma merült fel ezzel kapcsolatban. A kertek végén a vizek több helyen nem folynak be a csatornába. Ebben a tárgyban a múlt héten már volt egy egyeztetés, az itt elhangzottak alapján a kivitelező már végrehajtott munkákat, ami következtében jobb lett a helyzet, de a probléma mégsem szűnt meg. Kéri a meghívottakat, hogy véleményüket mondják el. Azt valósították meg, ami a terveken szerepel.

Polgár Antal műszaki ellenőr: teljes mértékben a tervek kerültek megvalósításra, tervezői vagy kivitelezői hiba nincs. A terv jó. A helyszínt megtekintették a tervezővel.

A hiba oka az hogy a végponton lévő olajfogó korábban nem a tervek szerint épült meg és az kb. 1 m-t visszaduzzaszt. A zárt rendszer egy magasan visszaduzzasztott befogadóba kerül.

Javaslat a hibás olajfogót vissza kell venni, és akkor lejjebb megy a víz. A másik probléma a területen található pozitív kutak által termelt folyamatos víz utánpótlás. A nyílt árok alacsonyabban tartja a talajvizet. Az esőzéseknél jelentkező nagy mennyiségű vizet nem tudta levezetni.

Piskolti Béla polgármester: a csőben áll a víz, ha jól értelmezi.

Polgár Antal műszaki ellenőr: azzal, hogy a cső torkollati részében álló víz volt, az nem volt befogadó.

Piskolti Béla polgármester: kertekből nem folyt el a víz, ez a probléma

Polgár Antal műszaki ellenőr: a kertekből az előbbi beavatkozás nem viszi le a vizet, kis csatornákat kell építeni, az aknákhöz, az aknák felső részét süllyeszteni kell.

Pogátsa József képviselő: nem volt magas a tó szintje. A nyitott árok levitte a kertekből a vizet, az olajfogó nem okozott problémát. A zárt csatorna most csak a tó vizét viszi le, a kertekét nem és most okoz problémát az olajfogó? Ennyi eső nem szokott gondot okozni.

17.25-kor megérkezett Pogátsa András képviselő.

Piskolti Béla polgármester: megállapította, hogy a Képviselő-testület létszáma 7 fő, jelen van 7 fő, továbbra is határozatképes.

Bieder Tibor képviselő: a cső nem jó helyen van, azért nem megy le a kertekből a víz. Nagyon magasan megy a cső.

Polgár Antal műszaki ellenőr: nem megy magasan a cső, ha az olajfogó hibás betonja megszüntetése után nem megy le a víz kertekből, akkor az lesz a megoldás, hogy a kertek oldalába szivárgó drént kell vezetni, kavics szivárgót kell kiépíteni és ezek beleviszik a csőbe a vizet.

Bieder Tibor képviselő: ott él, vélemény szerint 60 cm-rel magasabban van a cső, mint a meder alja.

Pogátsa András képviselő: a műszaki leírásnak megfelelően kellett volna megépíteni. Geodétával fel kell mérteni és akkor kiderül, hogy magasan megy a cső.

Kuslics Péter kivitelező: oda fektették ahol a régi meder volt, a szükséges feltöltést végezték el, a csövet földdel takarni kell ezért tűnik magasabbnak. Vannak alacsonyban fekvő kertek, ott jelentkezik ez a probléma. A tóból levezeti a vizet, az aknák a magasan fekvő kertekét levezeti, a néhány alacsonyban fekvőre kell a megoldást megtalálni.

Hegyi Gusztáv képviselő : több helyen is áll a víz.

Polgár Antal műszaki ellenőr: régi árok funkciója más volt, az párologtatott, befogadta a környező vizeket. Pásztázó dréneket kell kiépíteni.

Bieder Tibor képviselő: nem volt ilyen gond, nem tudnak veteményezni az emberek. Nem tud elfolyani a víz.

Kóbor Csaba alpolgármester: ezeknél a levezető csövet dréncsőre ki kellene cserélni, és azt bekavicsoznák.

Polgár Antal műszaki ellenőr: a dréncső kavicságyát a kivitelező most már nem tudja megépíteni. A meglévőt kivenni most már nem célszerű, újat kellene kiépíteni, a tervező kijelölhetné a helyeket.

Bieder Tibor képviselő: volt akinél a kertből csővel volt kivezelve a víz, ezeket is be kellett volna kötni a csatornába.

Kuslics Péter kivitelező: nem találtak ilyen csövet. Nem arra lett tervezve a levezető, hogy a környezet vizeit összegyűjtse.

Dobos Szabolcs tervező: elsősorban a tó vizének levezetését szolgálja, de kertek vizének befogadására is alkalmas, ezért lettek víznyelők betervezésre. A tervezésnél a geodéta nem tudott bemenni végig, vannak tervezett terepszintek de igazodni kell a mindenkori terepszinthez, a kertek végéhez kell hozzáigazítani. Lejjebb kell menni.

Kuslics Péter kivitelező: a csövet homokágyba kell tenni.

Pogátsa András képviselő víztelenítés költségével tervezni kellett, nem volt a költségvetésbe, de ezzel számolni kellett, bent volt a kiírásban.

Polgár Antal műszaki ellenőr: a 80 cm-es fagyhatár szintjén kell tervezni. Szét kell verni az olajfogót és 40-60 cm-rel csökkeni fog a talajvíz szintje.

Bieder Tibor képviselő: műszaki átvételnél, hogy-hogy nem derült ki, hogy az olajfogó nem jó.

Piskolti Béla polgármester: az egész településen összefolyó vizek folynak át ezen az olajfogón, ez ideig nem okozott problémát a megépített olajfogó.

Az út alatti csó alját kellett a tó kifolyójával összekötni. Ekkor hogy lehet 60-cm-rel magasabban a szint.

Pogátsa András képviselő: lehet benne bukóakna, nem kell egyenesen mennie. A csőrendszerben lehet törés. Tervező dönti el, hogy mekkora az esése szakaszonként.

Bieder Tibor képviselő: biztos abban, hogy nem az árokalján megy a csó, lehet, hogy a pluszos kutak nála még közrejátszanak, de akkor a tó melletti telkeknél mi a helyzet? Geodétával mérjük fel.

Piskolti Béla polgármester: összefoglalva: olajfogót ki kell ütni az elmondottak szerint, Bieder képviselő úrnál lévő szakasz a legrosszabb, ott áll a víz, a csőbe bele kell vezetni a vizet, a tó mellett lakóknál ugyanígy. Megnyitják a csövet 2-3 helyen. A geodéziai bemérést meg kell rendelni.

Hegyi Gusztáv képviselő: a pluszos kutak tulajdonosait szólítsuk fel.

Piskolti Béla polgármester: a hosszú távú megoldás mi lesz?

Dobos Szabolcs tervező: szivárgó drént építünk, kavicsos töltéssel. Terepszivárgót is lehet kiépíteni, ami más helyeken már bevált. Közösen ki kell menni a terepre és úgy kijelölni a szivárgók helyét. A víznyelők felé be kell lejtetni a terepet.

Kuslics Péter kivitelező: 5 kert okoz problémát.

Polgár Antal műszaki ellenőr: fenékszinti drént kell kiépíteni.

Bieder Tibor képviselő: nem biztos, hogy ez jó megoldás lesz, mert véleménye szerint a kert szintje alacsonyabban van a csónél.

Piskolti Béla polgármester: a tűzoltókkal kiszivattyúztatjuk az olajfogónál a csatornarészt és meglátjuk, hogy miért nem folyik le a víz, az is lehet, hogy csak el van dugulva.

Megköszöni vendégeinknek a részvételt.

Bieder Tibor képviselő: szeretné, ha a tervező még maradna, mert a Petőfi utcában az úttestről levezetett víz nem folyik bele az aknába.

Dobos Szabolcs tervező: a műszaki leírások tartalmazzák, hogy terepszinthez igazítani kell mindenhol.

Bieder Tibor képviselő: az út szegélyezése sem jó, ez is akadályozza, hogy a víz az aknába lefolyjon.

Dobos Szabolcs tervező: mindenhol problémát okoz ez a településen?

Pogátsa József képviselő: csak a Petőfi és József A. u-ban vannak ilyen problémák, kivitelezői hiba ez. A csatornába nem folyik bele a csapadékvíz.

Piskolti Béla polgármester: nem tervezői hiba ez.

Dobos Szabolcs tervező tereprendezéssel nem lehet megoldani?

Kuslics Péter kivitelező: útszegély mellé víznyelőket meg kellene építeni, ahol nincs víznyelő, a süllyesztett szegélyt K szegéllyé kellene visszaépíteni, majd a mélyen lévő csatorna fedlapokat fel kell hozni a kívánt szintre. Amíg az út vize terheli az árokprofil nem lehet megoldást találni.

Piskolti Béla polgármester: ez a téma a második napirendünk lesz.

A tanácssteremből távozott Dobos Szabolcs tervező, Polgár Antal műszaki ellenőr, Kuslics Péter kivitelező.

Pogátsa András képviselő: ő már végzett felmérést ezen a szakaszon és biztos, hogy a terveken szereplőnél magasabban vezették a csövet, de az lesz a hivatalos adat, amit a geodéziai felmérés ad. Nem jó irányból kezdték a munkát végezni, a kiírt kavicsagyazatot sem tudták emiatt a cső miatt betenni a véleménye szerint. Ha a műszaki leírásban leírtak alapján épül meg, akkor nincs ilyen probléma.

Pogátsa József képviselő: ha nagy intenzitású nyári eső lesz és ezt a problémát nem oldjuk meg, a kerteket ellepi a víz.

Pogátsa András képviselő: magasan vannak a víznyelők

Hegyi Gusztáv képviselő: a geodéta bemérése után újra le kell ülni a kivitelezővel, műszaki ellenőrrel és a megfelelő javítást kell kérnünk.

MÁSODIK NAPIREND **tereprendezési munkái**

József A. utca és Petőfi S. utca vízelvezetési és

Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester

Piskolti Béla polgármester: az előző napirend végén már elkezdtek ezen napirend tárgyalását. A probléma ott ismertette lett. Ennek a munkának a költségvetési kiírása elkészült. Javasolja, hogy a Képviselő-testület határozza el, hogy mely vállalkozóktól kér ajánlatot és összehív egy közös bejárást. A beérkezett árajánlatokat a jövő héten lévő testületi ülésen el tudja bírálni a testület.

Kóbor Csaba alpolgármester: javasolja, hogy közös bejárást tartsunk, amin a képviselők is részt vehetnek. Javasolja meghívni: Kertem Bt-t, Kuslics Pétert és az L+P Kft-t.

A képviselők egyetértettek a javaslattal.

Piskolti Béla polgármester: javasolja, hogy a Képviselő-testület határozza el József A. utca és Petőfi S. utca vízvezetési és tereprendezési munkái elvégzésére árajánlatot kérni a következő vállalkozásoktól:

- 1.) Kertem Bt Petőháza, Rákóczi. u.
- 2.) Kuslics Péter, Fertőendréd, Szent István u. 52.,
- 3.) L+P Kft., 9374 Iván, Kossuth major.

Javaslatát szavazásra bocsátja. Szavazás előtt megállapítja, hogy a Képviselő-testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) határozatképes.

Szavazás.

Piskolti Béla polgármester: megállapítja, hogy testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) 7 igen szavazattal, (nem szavazat, tartózkodás nem volt) javaslatát elfogadta.

A Képviselő-testület határozatát kihirdette az alábbiak szerint:

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2014. (III. 3.) KT. HATÁROZATA**

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete
József A. utca és Petőfi S. utca vízvezetési és
tereprendezési munkái elvégzésére árajánlatot kér a
következő vállalkozásoktól:**

- 1.) Kertem Bt Petőháza, Rákóczi. u.**
- 2.) Kuslics Péter, Fertőendréd, Szent István u. 52.,**
- 3.) L+P Kft., 9374 Iván, Kossuth major.**

Felelős: Piskolti Béla polgármester

**HARMADIK NAPIREND
pályázati lehetősége**

Nem adósságkonszolidált önkormányzatok

Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester

Piskolti Béla polgármester: megjelent a 10/2014. (II. 19.) BM rendelet, ami szabályozza az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok pályázati lehetőségeit. A rendeletben megjelölt célokra lehet pályázni, Petőháza esetében 20 millió Ft-ra. A pályázatot március 6-ig kell benyújtani, tehát itt is nagyon rövid az idő. Figyelembe véve a lehetséges célokat, egyrészt a temető felé vezető árok

lefedését zárt rendszerű csatorna építését javasolná megvalósítani, másrészt a fekete út felújítását vagy járdafelújítást.

Kóbor Csaba alpolgármester: a fekete út felújítása nem biztos, hogy jó ötlet, tekintve a vasút fejlesztésre, ami valószínűleg érinti ezt az utat. Kár lenne olyan útra fordítani ezt a támogatást, ami lehet, hogy néhány év múlva megszűnik.

Radics László képviselő: a fekete út nagyon rossz állapotú, mindenképpen foglalkozni kell a felújításával.

Piskolti Béla polgármester: árajánlatokat kértünk be ezekre a munkákra. Amennyiben az árajánlatok alapján a fejlesztések a támogatási összeggel összhangban vannak, javasolja ezeket megpályázni. Az út felújítás költségei nagyon magasak is lehetnek, ezért ha a költségvetés nagyon magas, helyette járdafelújítás betervezését javasolja a Mező és Bartók Béla utcákban. A pályázathoz testületi határozat nem kell, az idő rövidegére tekintettel, a beérkezett ajánlatokról telefonon, vagy e-mailben fog egyeztetni a képviselőkkel.

A képviselők egyhangúan egyetértettek.

BEJELENTÉSEK

Radics László képviselő: a horgásztó melletti út hibáinak kijavítására egy autó kavics árának felvállalását kéri. Javasolja továbbá, hogy a Ravatalozóba 4 lámpást vásároljunk, mert nagyon elhasználtak már a régiek.

A képviselők egyhangúan egyetértettek.

Piskolti Béla polgármester: javasolja, hogy a Képviselő-testület 2014. évi költségvetése terhére vállalja fel a horgásztó körüli út javítására kavics feltöltés költségeit, és a Ravatalozóba 4 db lámpás vásárlásának költségeit. Javaslatát szavazásra bocsátja. Szavazás előtt megállapítja, hogy a Képviselő-testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) határozatképes.

Szavazás.

Piskolti Béla polgármester: megállapítja, hogy testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) 7 igen szavazattal, (nem szavazat, tartózkodás nem volt) javaslatát elfogadta. A Képviselő-testület határozatát kihirdette az alábbiak szerint:

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2014. (III. 3.) KT. HATÁROZATA**

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a
2014. évi költségvetése terhére felvállalja**

- 1. horgásztó körüli út javítására kavics feltöltés
költségeit,**
- 2. Ravatalozóba 4 db lámpás vásárlásának költségeit.**

Felelős: Piskolti Béla polgármester

Megköszöni a megjelenést a nyilvános ülést 20 óra 30 perckor bezárta.

- Kmft -



Piskolti Béla
polgármester



Horváthné dr. Dávid Mária
jegyző

J E L E N L É T I Í V

mely készült Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. március 3-án (hétfőn) 17 órai kezdettel tartott nyilvános ülésén

Jelen vannak:

Polgármester: Piskolti Béla

Alpolgármester: Kóbor Csaba

Képviselők: Bieder Tibor

Hegyí Gusztáv

Pogátsa András

Pogátsa József

Radics László

Állandó tanácskozási joggal részt vevő jegyző

Polgármesteri meghívásra:
pénzügyi főelőadók

építésügyi előadó

Törvényességi felügyelet részéről:

Napirendhez meghívottak:

Gusztáv Péter

Pogátsa András

Dobos Szabolcs

Piskolti Béla

Kóbor Csaba

Bieder Tibor

Hegyí Gusztáv

Pogátsa András

Pogátsa József

Radics László

Jegyző

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

Petőháza Község Polgármestere
Petőháza, Kinizsi P. u. 42.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 3-án (hétfőn) 17 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban tartandó ülésére.

Nyilvános ülés napirendi pontjai:

1. A belső tó levezető csatorna felújítási munkái után felmerült problémák megtárgyalására
Előterjesztést ismereti: Piskolti Béla polgármester
2. József A. utca és Petőfi S. utca vízelvezetési és tereprendezési munkái
Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester
3. Nem adósságkonszolidált önkormányzatok pályázati lehetősége
Előterjesztést ismerteti Piskolti Béla polgármester
4. Bejelentések

Petőháza, 2014. február 27.


Piskolti Béla
polgármester



The seal is circular with a double border. The outer border contains the text 'Petőháza Község' at the top and '* Polgármestere *' at the bottom. In the center is a coat of arms depicting a building with a tower and a cross on top.